



CORRECCIÓN DE ERRORES

Advertido error en el Texto de la **Convocatoria de Ayudas para Contratos predoctorales para la realización del doctorado con mención internacional en sus Escuelas, Facultad, Centros e Institutos de I+D+I**, dentro del programa propio de I+D+I de la Universidad Politécnica de Madrid, que fue aprobada en comisión de investigación de 26 de marzo de 2019, se procede a efectuar las oportunas rectificaciones:

En el **Artículo 5. Solicitudes**, apartado COMPROBACION DE LA SOLICITUD, en la **causa de exclusión** sin posibilidad de subsanación número 4. donde dice:

“4. No tener la nota de corte que se indica en el *artículo 6* de la presente convocatoria.”

Debe decir:

“4. No tener la nota de corte que se indica en el *artículo 4* de la presente convocatoria.”

Madrid, 29 de abril de 2019

EL RECTOR

A blue ink signature of Guillermo Cisneros Pérez is written over a circular blue seal. The seal features the coat of arms of the Universidad Politécnica de Madrid, with the text "UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE MADRID" around the perimeter.

Guillermo Cisneros Pérez